


Compte de placement CROISSANCEplus : communication aux employés
Objectif
Informez vos employés de l’existence du compte de placement CROISSANCEplus du Régime des CAAT et indiquez-leur où ils peuvent trouver de plus amples renseignements.
Format : modèles de courriel et bulletins d’information
Copiez et collez la ligne d’objet et le corps du texte dans un courriel ou un bulletin d’information. Ajoutez votre message personnalisé avant l’envoi.
Copiez et collez le contenu de cette page (débute à la page suivante) :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
[bookmark: lt_pId007]Objet/titre : 
Faites fructifier votre épargne avec le compte de placement CROISSANCEplus du Régime des CAAT 
Corps du message :
[bookmark: lt_pId010]Le compte de placement CROISSANCEplus est un compte d’épargne facultatif qui permet aux participants de faire fructifier leur épargne à l’abri de l’impôt et de profiter du rendement des placements du Régime des CAAT. Les participants au Régime admissibles peuvent ouvrir un compte de placement CROISSANCEplus en y transférant leur épargne à l’abri de l’impôt provenant d’instruments d’épargne-retraite enregistrés admissibles, y compris les régimes enregistrés d’épargne-retraite (REER).

Visitez la page Web du compte de placement CROISSANCEplus et lisez le manuel du participant pour savoir comment vous pouvez faire fructifier votre épargne avec le Régime des CAAT.





